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ATA    DA   NONA   SESSAO    EXTRAORDIN^RIA    DA    DECIMA    LEGISLATURA

(2021/2024),   DA   37.   SESSAO   LEGISLATIVA   DA   CAMARA   MUNICIPAL   DE

AMONTADA. Aos vinte  e  sete  dias  do  mss de  maio  de  dais  mil  e vinte  e  dois,  no

Plenario da Camara Municipal de Amontada, as vinte horas e quarenta e seis minutos,

realizou-se mais uma Sessao Extraordinaria. Ap6s assinatura do Livro de Presenga,

feita  a  chamada  regimental,  verificou-se  a  presenga  dos  Vereadores:  Paulo  Berg

Melga9o -Presidente, Ant6nio Sobrjnho da Silva, Francisco Vagner Moura, Jorge

Rjbeiro Siebra, Jos6 Ferreira de Sousa, Maria Sirnara Saldanha Freitas, Marcos

Caio  Magalhaes  Rodrigues,  lvloab  Ribeiro  da  Silva,  Pedro  de  Sousa  Viana,

Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues, Raul Cacau de Meneses, Samuel Lucas

Negreiros  dos  Santos  e Valdenir Marques  Chaves,  Nenhum  vereador ausente,

Havendo,   pois,   o   m]mero   legal  o   Presidente  declarou   aberta   a   nona  sessao

extraordinaria  do  Primeiro  Periodo  Legislativo  do  ano  de  2022.  Ato  continuo,  o

Presidente convocou os Vereadores a seguir,  para compor de maneira simb6lica,  a

Mesa Diretora: Vereador Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues ocupando a vaga de

Vice-Presidente   e   Jorge   Ribeiro   Siebra   como   1°   Secretario.   Sem   materias   no

expediente. Inscritos no PEQUENO EXPEDIENTE os Vereadores: 1  - Raul Cacau de

Meneses.   Iniciando  a  GRANDE  EXPEDIENTE  os  Vereadores  se  revezaram  em

reivindicar,  reclamar e sugerir ag6es,  na seguinte ordem:  1  -Pedro de Sousa Viana,

aparfeador  por  Paulo  Berg  Melgape;  2 -  Moab  Ribeiro  da  Silva;  3 -  Maria  Sirnara

Saldanha  Freitas,  aparfeado  por  Samuel  Lucas  Negreiros  dos  Santos;  e,  4 -  Raul

Cacau de Meneses.  Iniciada a ORDEM DO DIA o Presidente solicitou a la Secretaria

a realizagao da chamada regimental. Presentes os Vereadores: Paulo Berg Melga9o
-Presidente, Antonio Sobrinho da Silva, Francisco Vagner Moura, Jorge Ribeiro

Siebra,  Jos6  Ferreira  de Sousa,  Maria Simara  Saldanha  Freitas,  Marcos  Caio

Magalhaes Rodrigues, Moab Ribeiro da Silva, Pedro de Sousa Viana, Raimundo

Sigefredo Santos Rodrigues, Raul Cacau de Meneses, Samuel Lucas Negreiros

dos Santos e Valdenir Marques Chaves.  Nenhum vereador ausente.  Discussao e

votagao das seguintes maferias: 1  -Emenda Aditiva n° 5 de 2022, Emenda aditiva a

Proposta de Emenda a Lei Organica n° 003/2022. Autores: Ant6nio Sobrinho da Silva,

Francisco Vagner Moura, Jorge Ribeiro Siebra, Jose Ferreira de Sousa,  Marcos Caio
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Magalhaes   Rodrigues,    Maria   Simara   Saldanha   Frehas,    Paulo   Berg   Melgago,

Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues, Samuel Lucas Negreiros dos Santos, Valdenir

Marques   Chaves,   Tipo:   Nominal,   Sim:   10,   Nao:   3,   Absteno6es:   0,   Resultado:

Aprovado Votos Nominais: Ant6nio Sobrinho da Silva -Sim; Francisco Vagner Moura

-  Sim;  Jorge  Ribeiro  Siebra  -  Sim;  Jose  Ferreira  de  Sousa  -  Sim;   Marcos  Caio

Magalhaes Rodrigues -Sin:  Maria Simara Saldanha Freitas - Sim;  Moab  Ribeiro da

Silva  -  Nao;  Paulo  Berg  Melgaap  -  Sim;  Pedro  de  Sousa  Viana  -  Nao;  Raimundo

Sigefrodo  Santos  Rodrigues  -  Sim;  Raul  Cacau  de  Meneses  -  Nao;  Samuel  Lucas

Negreiros dos Santos - Sim; Valdenir Marques Chaves - Sjm. Encerrada a Ordem do

Dia,  nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Presidente  declarou  encerrada  a  8a  Sessao

Extraordinaria  do  ano  de  2022  as  vinte  e  uma  horas  e  cinquenta  e  oito  minutos,

convocando a todos para a 15a Sessao Ordinaria de 2022, a ser realizada no dia 03

de junho de 2022. Ate continuo mandou que se lavrasse a presente ata, que depois

de lida e discutida, se aprovada for, vai assinada per mim Secretaria e pelo Presidente

da Mesa Diretora.
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